

## IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec održane dana 07.04.2016. godine sa početkom u 19,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, Kolodvorska 52D.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Zoran Strahija, pozivom broj: Klasa:021-05/16-01/9, Ur.broj:2109-06-16-01 od 01.04.2016. godine.

Sjednici su bili nazočni vijećnici:

Zoran Strahija, Mladen Čonka, Zlatko Horvat, Borislav Čevizović, Mladen Čavlek, Domagoj Štefan, Tomica Mihalec, Ivan Markati, Božidar Kolarić, Mladen Blažeka, Tamara Recek, Vladimir Ivković i Kristijan Baranašić.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni:

Načelnik Miljenko Horvat, ravnateljica Centra dr. Rudolfa Steinera Dijana Posavec, direktor Međimurskih voda Vladimir Topolnjak, djelatnici Robert Balent i Silvija Habuš, te predstavnici sredstava javnog priopćavanja.

Predsjednik Općinskog vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 13 vijećnika. Napominje da je ovo tematska sjednica i nema aktualnog sata, te da imamo dopunu dnevnog reda s točkom Prijedlog odluke o pokretanju procedure promjene prostornog plana. Vladimir Ivković traži da se održi aktualni sat, ističe da se na sjednici dodaje još jedna točka kako bi se izbjegao aktualni sat.

Zoran Strahija veli da nema potrebe za aktualnim satom, vijećnici mogu pitati pod zadnjom točkom, ostala pitanja. A da gosti ne čekaju pola sata.

Vladimir Ivković je pitao temeljem kojeg članka Poslovnika nema aktualnog sata.

Predsjednik vijeća je u 19,06 sati otvorio aktualni sat.

Vladimir Ivković je imao dva pitanja: 1. Iz medija čitamo da naša izvršna vlast nije u krugu onih općina koje dobro gospodare imovinom općine. Zašto nismo, kada ćemo vidjeti taj nalaz revizije i zašto ne stavite u funkciju nekretnine u suvlasništvu naše općine koje se nalaze na području Čakovca.

2. Izgledno je da bi na području naše općine mogao zaživjeti državni projekt navodnjavanja. Svjedoci smo da bez okrupnjavanja zemljišta navodnjavanje nije interesantno ni isplativo. Zašto ništa ne poduzimate da se posjedi okrupne.

Načelnik odgovara da novine pišu svašta. Rekao je da su pitanja koja postavlja g. Ivković van zakona. Za gospodarenje nekretninama je rekao da je oporba imala načelnika 6 godina i da on pokušava rješavati kako je naslijedio. Svi poslovni prostori su u zakupu. Što se tiče okrupnjavanja rekao je da radimo isto što i ostale općine.

Vladimir Ivković odgovara načelniku da je izvrnuo pitanje koje je postavio Povjerenstvu za sukob interesa. Pitali ste da li načelnik može biti na sjednici. Pitanje je da li načelnik može imenovati članove nadzornih odbora. Zatim je rekao načelniku da se ne izvlači na prošlu vlast, jer se nalaz revizije odnosi na sadašnji rad, te je pitao kada ćemo dobiti nalaz revizije. Načelnik odgovara da nemamo nalaz revizije, jer nije bila revizija kod nas u kontroli već se to obavlja putem obrazaca i mailova.

Zlatko Horvat je rekao da je na prošloj sjednici postavio pitanja i tražio pismene odgovore, a nije ih dobio. Zanima ga koliko su stajali radovi u Palinovcu, traži da mu se dostavi faktura i da li je plaćeno.

Miljenko Horvat je rekao da će se pismeni odgovori dostaviti za slijedeću sjednicu, pošto je ova tematska. A za fakturu je rekao da se može pogledati u računovodstvu.

Zlatko Horvat je još pitao da li je načelnik ispitao mogućnosti prodaje naših udjela u

Međimurskim vodama, o čemu se govorilo na jednoj ranije održanoj sjednici. Kako više nije bilo pitanja predsjednik je u 19,14 sati zaključio aktualni sat.

Zatim daje na usvajanje izvod iz zapisnika sa 18. sjednice. Ivan Markati je rekao da je prilikom izglasavanja Izvršenja proračuna dao primjedbu da nije bilo popraćeno s radom Odbora za proračun. Načelnik je odgovorio da smo dali ostavke, pa ne znamo da se Odbor sastao. Moje pitanje je bilo zašto nema materijala sa sjednice Odbora.

Vladimir Ivković je imao primjedbu na glasanje pod tč.11. – ne može se pisati da je naknadno glasano. Prvo piše da prijedlog nije prošao, a zatim da je prošao, odnosno da se naknadno glasalo. Meni je to promaklo na prošloj sjednici, nisam čuo i smatrao sam da odluka nije donesena, a u zapisniku sam pročitao da je prijedlog usvojen, to je krivotvorenje zapisnika.

Predsjednik je pročitao predloženi dnevni red, te pitao da li ima tko dopunu dnevnog reda. Zatim predlaže usvajanje dnevnog reda koji glasi:

#### D N E V N I R E D

1. Analiza rada Centra dr. Rudolfa Steinera,
2. Priključenje drugih JLS na uređaj za pročišćavanje otpadnih voda u Donjem Kraljevcu,
3. Prijedlog odluke o izradi V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Donji Kraljevec,
4. Ostala pitanja, prijedlozi i informacije.

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen.

#### TOČKA 1.

##### Analiza rada Centra dr. Rudolfa Steinera

Miljenko Horvat je u uvodu iznio događaje od sjednice 06.05.2015. kad je bio zatražen Financijski plan i Plan rada od ravnateljice Centra.

Mladen Čonka je rekao da je za smjenu ravnateljice Sandre Percač bilo ključno to što je vodila Centar u jednom smjeru, prema privatizaciji. Dobili smo dvije varijante – kao što je sad i da se osnuje udruga. Općina bi dala zgradu na korištenje udruzi na 99 godina i financirala bi kao i ostale udruge. Na slijedećoj sjednici Upravnog vijeća bile su prezentirane brojke, općina i županija daju po 50.000 kn za udrugu. Ako bi ostala ustanova, općina i županija daju zajedno 250.000 kn. Kad bi se Centar vodio kao udruga, značilo bi da nema nikog iznad sebe, išlo se na privatizaciju, odnosno Centar jednako Sandra.

Na slijedećoj sjednici je ravnateljica tražila od predsjednice upravnog vijeća da se retroaktivno donese odluka o radovima. Početak je bio neispoštivanje ničega što se tražilo od ravnateljice. Morali smo momentalno reagirati kad smo vidjeli gdje vodi.

Miljenko Horvat je rekao da kad bi Centar bio ustrojen kao ustanova, prema prijedlogu ravnateljice jednog člana bi davala općina, jednog županija, jednog Porsche a 2 člana bi ona predlagala.

Dijana Posavec je pozdravila sve prisutne. Rekla je da prije svega čestita svima što su izdržali 8 godina ovakvog načina rada. Prilikom osnivanja Centra, Mladen Čonka je došao na županiju i zatražio zgradu stare pošte, koju smo i dobili od Ministarstva prometa i veza da se napravi Centar. Odredile su se djelatnosti. Sandra Percač je bila predložena da vodi, ali zbog stručne sprema nije mogla biti ravnatelj. Kad je g. Perhoč postao župan, promijenjen je Statut Centra, te je bilo omogućeno da bude ravnatelj sa srednjom stručnom spremom.

Za smjenu ravnateljice sam saznala iz medija, mene je županija imenovala za predsjednicu upravnog vijeća, a gđa. Bernarda Orehovec je bila imenovana za v.d. ravnateljice. Kad je bio raspisan natječaj, ja sam se javila i bila sam primljena.

Ljudi u upravnom vijeću su profesionalci i znaju što treba Centru. Došla sam pred dva i pol mjeseca, iščitala sam zapisnike sa svih sjednica upravnih vijeća. Imamo prekrasnu zgradu koja nije dovršena, ne može se dobiti uporabna dozvola, imamo dugove za izvršene radove. Dobili ste od mene Izvješće o radu i Program rada. Centar želimo otvoriti ljudima. Otišla sam u Hrvatsko antropozofsko društvo, pomogli su mi oko kreiranja programa za Dane Steinera. Centru treba zemlja i vrt na području općine koji će služiti za ogledni primjerak. Pozvali su me u Demeter Austrije da dođem s našim agronomima besplatno na seminar. Svakim danom ima sve više poziva. Trebamo opremiti kuhinju s posuđem kako bi mogli pripremati hranu. Zatim je rekla da se ne može samostalno javiti na projekt jer nakon 8 godina nemaju niti jednog stručnog kadra. Centar mora biti prepoznatljiv da je jedini koji ima podršku Ministarstva i Savjetodavne službe. Predlaže da se preimenuje u institut, zbog potrebe znanosti. Dogovoreno je sa Savjetodavnom službom da se gđa. Natalija Peter-Hunjadi gura u smjeru biodinamike, ide s nama u Austriju. Svaki dan me zovu ljudi da bi kupili pripravke, međutim Centar ne smije prodavati pripravke i niti ih ja nemam.

U području turizma nastavljamo sve obljetnice. Osnovala se turistička agencija u Donjem Kraljevcu, zaposlenica trenutno polaže ispit. 01.05. dolaze u prostorije Centra, imat će ured. Svoj ured u Centru će imati i Savjetodavna služba.

Moramo proširiti djelatnost. Važno nam je da se skinemo s proračuna nakon osam godina. Mi nismo lokalna ustanova, nego nacionalna, jer smo jedini Centar koji se bavi biodinamikom i djelujemo na području cijele Hrvatske. Ministarstvo raspisuje natječaje, a ja se ne mogu javljati. Trebamo proširiti djelatnost, da Centar živi, da se mogu održavati radionice i sajmovi (ne samo vezano za lik i djelo Steinera) i da to mogu fakturirati.

Financijsko izvješće pokazuje da smo u manjku 44.000 kn i još imamo sud nad sobom.

Ugovor s rodnom kućom ističe ovaj mjesec, što ćemo dalje s tim?

Ivan Markati je rekao da želi prodiskutirati vezano za objekt i za sve događaje. Na sjednici OV je bilo Izvješće Centra, i mi smo imali niz pitanja. Nakon 2 mjeseca ravnateljica je dobila otkaz zbog tih razloga (o kojima smo mi pitali). Koliko sam shvatio za otkaz su bila dva osnovna razloga: što se ravnateljica otela kontroli i što je dio ljudi shvatilo da se Centar želi privatizirati. Zanima ga koliko je bilo kandidata za mjesto ravnatelja, gdje je u toj priči g. Porsche. Bio bih sretan da na slijedećoj sjednici razgovaramo o zdravoj hrani, demetru i biodinamici. Sve prema Statutu.

Ravnateljica odgovara da su bila dva kandidata, ali da ne zna tko je bio drugi kandidat.

Gospodinu Porscheu smo napisali pismo, objasnili da je došlo do promjena i upoznali smo se. Redovno ga izvješćujemo o događajima, kad vidi što se sve dešava bude došao sam. Centar nije ni Sandra ni Dijana.

Miljenko Horvat je rekao da ima pisma Vere Kopel i dr. Ulli – da li idemo u dva smjera, da li hoćemo imati kraj čiste hrane ili idemo pod Demeter.

Na prvo pismo sam odgovorio, a na drugo nisam. Od Porschea su došle tri delegacije da vide što se dešava, jer su primili pisma u kojima je pisalo da ih omalovažavamo. Sve što se do sada radilo u Centru dolazilo je iz Geteanuma. Zbog toga smo imali samo dva događaja.

Ovakvim programom, koji je predstavila ravnateljica se Centar otvara za sve građane – što je i bila namjera Porschea. Kad sam ga pitao zašto financira gradnju, odgovorio mi je da nije radio zbog antropozofa već da koriste svi ljudi, nisam radio crkvu. Mi se ovim programom izdvajamo i rušimo im tržište demeter certifikata, ovaj dio Europe će se vezati na nas.

Dijana Posavec je rekla da će se pokrenuti inicijativa da se stavljaju markice za biodinamičku proizvodnju.

Zlatko Horvat je pitao kad je bio raspisan natječaj za ravnatelja, po kojem Statutu je bio

raspisan natječaj, tko je dao suglasnost na izmjene Statuta, a nije niti Skupština potvrdila izmjene Statuta i Pravilnika o plaćama.

Dijana Posavec odgovara da se ne sjeća datuma kad je bio raspisan natječaj, došla je za predsjednicu Upravnog vijeća, nešto se mijenjalo, cijelu priču je vodila pravna služba Međimurske županije.

Na pitanje Zlatka Horvata kada je Upravno vijeće prihvatilo Izvješće, ravnateljica odgovara da je prvo dostavila Općinskom vijeću, jer su iznad UV.

Zatim je Zlatko Horvat pitao da li može dobiti račune, uplate i isplate, a ravnateljica je odgovorila da može, neka dođe u knjigovodstvo.

Kristijan Baranašić je rekao kako je prije 4-5 godina bio veliki problem da budu školovani ljudi u Upravnom vijeću, čak je i mjesni odbor napustio sjednicu. Ja sam htio danas napustiti sjednicu, jer nije bila tema dnevnog reda Izvješće o radu, već problematika u Centru. Niste pripremili ni jedan dokument o radu bivše ravnateljice.

Načelnik je na to rekao da nismo davali dokumente koji su na sudu. Ljudi iz HDZ-a su je htjeli tri puta mijenjati (vidi se po zapisnicima) pa se povlačilo. Šteta što nisi čitao zapisnike Upravnog vijeća. Problem je i kako je odrađivala voćarski sajam ranijih godina – ja nisam htio na taj način.

Nastavio je Kristijan Baranašić i rekao da se ravnateljica uselila u zgradu za koju nije obavljen tehnički pregled, ulaze djeca. Gledao sam na internetu i vidio da Willi Gras nije predsjednik antropozofskog društva Austrije, a niti Andrej Fištravec nije predsjednik antropozofskog društva Slovenije, jer Slovenija nema antropozofsko društvo. Zatim je rekao ravnateljici da ne može u Izvješću pisati – bila sam u Zagrebu, već treba navesti gdje je bila, s kim je razgovarala i što je riješeno.

Mladen Blažeka je rekao da smo prije osam godina krenuli s dobrom namjerom i dobrom pričom, ali je osam godina bio vakuum, nismo napravili ništa po pitanju certificiranja i biodinamike. Voda je bila mutna, a Sandra Percač je dobro plivala. Mjesni odbor je donio odluku da jedan član bude iz Donjeg Kraljevca. Kad sam ja ušao u UV došlo je do smjene ravnateljice. Budite konstruktivni, dajte priliku ravnateljici.

Miljenko Horvat postavlja pitanja bivšem načelniku, pošto ste je 6 godina pratili: gdje je knjiga donacija, koliko je ljudi stručno osposobljeno za biodinamičku proizvodnju iz naše općine, zašto je knjigovodstvo bilo vođeno kao udruga, a trebalo je biti proračunsko, gdje je popis imovine, zašto je email adresa na memorandum bila privatna, pa je ravnateljica kad je odlazila obrisala sve kontakte. Tko je išao i koja je bila svrha putovanja u Dornach?

Na pitanje Kristijana Baranašića, zašto je on išao u Salzburg, načelnik odgovara da je išao po odgovore koje je prenio vijeću.

Vladimir Ivković je rekao da je pred 5 minuta htio pitati načelnika sve što je načelnik sada pitao. Očekivao je da će općinska vlast iznijeti što želi od Steinera, u UV su imenovani ljudi koji nemaju veze sa Steinerom. Centar se osnovao samo na osnovu onoga što je prošlo na sudskom registru. Postavili drugu ravnateljicu, ona je opisala da želimo turizam, mooving. U svom Izvješću je navela popis prijatelja s kojima će razgovarati. Bitno je što će riješiti za financije, jer smo u Proračun stavili male novce. Nećemo moći pokriti ni plaću ravnateljice koja je 14.000 kn bruto. Po zakonu su osnivači odgovorni ako bude treba isplatiti štetu. Odakle ćemo dobiti prihode. Čuo sam priču o 5 zapošljavanja, da li to uopće želimo, da li želimo institut ili veleučilište. Ja se osobno zalažem za nešto jako malo, toliko da se obilježi da je Steiner tu živio.

Dijana Posavec je kazala g. Ivkoviću da se on dobro sjeća zašto djelatnosti nisu prošle, samo radi jedne osobe. Ako se zalažete za nešto malo, onda nemam tu što tražiti. Imamo volju da se tu napravi centar za certifikaciju.

Miljenko Horvat je rekao da se vidi iskompleksiranost g. Ivkovića s Donjim Kraljevcem jer se zalaže za nešto malo, s velikom zgradom koja puno košta. Mi se borimo da Centar postane

značajan za cijelu Hrvatsku.

Vladimir Ivković odgovara da je protiv Steinera, a ne protiv Donjeg Kraljevca.

Mladen Čonka kaže da je mišljenje g. Ivkovića da Steiner ne treba. Podržavam sve što je ravnateljica danas iznijela. To je bila ideja HSS-a prije 8 godina. Složio sam se tada s g. Ivkovićom da je najlakši program biodinamika. Ističe da su svi članovi UV osim njega stručni. U Mariboru su na Grundtvig programu educirali 17 agronoma, a mi ni jednoga. Nakon 8 godina smo dobili ravnateljicu koja je iznijela na papiru ono što sam ja kao laik htio. Predlaže da se podrži ravnateljica i da se donese takav zaključak.

Božidar Kolarić je rekao da je bio jedan od osnivača, stvari odmah nisu krenule dobro, kao član UV na jednoj sjednici sam bio prisiljen napustiti sjednicu, a na slijedeću nisam bio ni pozvan. Bivša vlast je imala velike probleme i neslaganja s ravnateljicom, ali im je držala većinu u Općinskom vijeću pa nisu mogli ništa poduzeti. Nakon ovog izlaganja gđe. Dijane čini mi se da ima mnogo mogućnosti. Baza je biodinamika, turizam i zašto ne etno baština, održavanje radionica. Na moje pitanje bivšoj ravnateljici, kad će Centar biti samoodrživ – ona je reagirala neugodno i rekla što bi mi htjeli. Moje pitanje je i sad ravnateljici, da bude malo preciznija i odgovori da li imamo i dalje trošak ili će se Centar sam financirati.

Dijana Posavec odgovara da je Centar osam godina na općinskim i županijskim jaslama, što ste radili do sad i kako ste to dopuštali bivšoj ravnateljici. Ako tako ostane, ja budem dala ostavku. Hodam okolo i tražim donacije, izmišljam programe.

Zlatko Horvat je pitao tko će iznajmiti prostorije Centra, što je ranije spomenula ravnateljica.

Dijana Posavec odgovara da će to riješiti pravna služba Međimurske županije.

Vladimir Ivković je rekao da u Izvješću ne vidi niti jednu riječ turizam i da ćemo proširiti djelatnost na turizam. U Steineru odobravam samo poljoprivredu.

Mladen Čonka predlaže da se donese zaključak da se zemljišta gdje je i do sada bio vrt daje u najam Centru. A za ugovor za kuću da se prebaci na Upravno vijeće da oni donesu odluku.

Zoran Strahija daje na glasovanje slijedeći prijedlog: Općina Donji Kraljevec daje u najam nekretninu na kojoj je vrt Centru dr. Rudolfa Steinera na 5 godina uz naknadu 100,00 kn godišnje. „Za“ je glasalo 12 vijećnika i 1 „suzdržano“, te predsjednik konstatira da je prijedlog usvojen većinom glasova.

Dijana Posavec je rekla da treba proširenje djelatnosti van lika i djela Steinera, na što je bilo rečeno da stavi prijedlog na papir.

Zatim je rekla da treba suglasnost za najam prostorija.

Zlatko Horvat upozorava da iznajmljivanje prostorija nije u skladu sa zakonom, ako zgrada nema uporabnu dozvolu.

Mladen Čonka odgovara da će vijećnici donijeti odluku, pa neka tuže Općinsko vijeće.

Predsjednik OV daje na glasovanje slijedeći prijedlog: daje se suglasnost Centru dr. Rudolfa Steinera da može davati u zakup prostorije u zgradi Centra dr. Rudolfa Steinera, D. Kraljevec, Prvomajska 4. „Za“ je glasalo 10 vijećnika, 2 „suzdržano“ i 1 „protiv“, te se konstatira da je prijedlog usvojen većinom glasova.

## TOČKA 2.

Priključenje drugih JLS na uređaj za pročišćavanje otpadnih voda u Donjem Kraljevcu

U raspravi su sudjelovali: Miljenko Horvat, Vladimir Topolnjak, Mladen Čonka, Mladen Blažeka, Vladimir Ivković, Božidar Kolarić, Ivan Markati, Kristijan Baranašić, Mladen Čavlek i Zoran Strahija.

Predsjednik vijeća predlaže da se donese slijedeći zaključak: da se načelnik Miljenko Horvat zaduži da uđe u pregovore s Međimurskim vodama za utvrđivanje naknade za priključenje Općine Goričan i naselja Čehovec na uređaj za pročišćavanje otpadnih voda, te za utvrđivanje godišnje naknade za pročišćavanje. „Za“ su glasali svi vijećnici, te se konstatira

da je prijedlog jednoglasno usvojen.

**TOČKA 3.**

Prijedlog odluke o izradi V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Donji Kraljevec

U raspravi su sudjelovali: Miljenko Horvat, Vladimir Ivković i Zoran Strahija.  
Predsjednik daje na glasovanje prijedlog da se započne postupak izrade V. izmjena i dopuna Prostornog plana. „Za“ su glasali svi vijećnici.

**TOČKA 4.**

Ostala pitanja, prijedlozi i informacije

Pod ovom točkom nije bilo pitanja

Sjednica je završena u 23,00 sata.

**ZAPISNIČAR:**  
Silvija Habuš

**PREDSJEDNIK OV:**  
Zoran Strahija